



WYJAŚNIENIA TREŚCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego na „Montaż konstrukcji dla instalacji dystrybucji piasku hamulcowego do tramwajów na terenie Zajezdni Tramwajowej Gdańsk-Nowy Port w Gdańsku

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego sektorowego, niepodlegającym przepisom ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 roku, poz. 1320), na zasadach określonych w Regulaminie Zamówień Publicznych Sektorowych Część B stanowiącym Załącznik Nr 3 do Zarządzenia Nr 24/2017 Prezesa Zarządu Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o. o. z dnia 10.08.2017 r. z późn.zm. – dalej jako „Regulamin” – działając na podstawie § 17 ust. 8 Regulaminu – w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy z dnia 16.12.2024 r. o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – dalej „SIWZ” – udziela następujących odpowiedzi:

PYTANIE 1

Zakres postępowania jest bardzo szeroki i wymagający różnych specjalizacji. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza wsparcie Podwykonawców z zasobów, wiedzy i doświadczenia, których Wykonawca może korzystać przy realizacji ww. zadania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na korzystanie z zasobów, wiedzy i doświadczenia Podwykonawców.

Zamawiający dokonuje modyfikacji ust. 1 Rozdziału IV SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„ O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:

- 1) *posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień;*
- 2) *posiadają wiedzę i doświadczenie;*
- 3) *dysponują odpowiednim potencjałem technicznym, a także dysponują osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.*
- 4) *Znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia.*

5) *Nie podlegają wykluczeniu.*”

Zamawiający dokonuje modyfikacji ust. 1 Rozdziału VII SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:

„Dokumenty, informacje i materiały, które należy załączyć do oferty:

- 1) **aktualny odpis** z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, wystawione **nie wcześniej niż 6 miesięcy** przed upływem terminu składania ofert. Wykonawca nie jest obowiązany do złożenia zaświadczeń i dokumentów potwierdzających okoliczności, o których mowa w Rozdz. VI ust. 1 pkt 1, jeżeli Zamawiający posiada zaświadczenia lub dokumenty dotyczące Wykonawcy lub może je uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych, w szczególności rejestrów publicznych w rozumieniu ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informatyzacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (Dz.U. z 2024r., poz. 307 z późn. zm.);
- 2) w celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę warunku określonego w Rozdz. VI ust. 1 pkt 4) SIWZ do oferty należy dołączyć polisę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej deliktowo-kontraktowej na kwotę nie niższą niż **1.000.000,00 zł (słownie: jeden milion złotych 00/100)**, wraz z dowodami wpłat za polisę;
- 3) **Oświadczenie Wykonawcy** o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, wraz z oświadczeniem, że Wykonawca zapoznał się z treścią SIWZ i akceptuje ją bez zastrzeżeń oraz że zdobył konieczne informacje do sporządzenia oferty (**Załącznik nr 2 do SIWZ**).
- 4) **Oświadczenie Wykonawcy** o przynależności lub nie przynależności do grupy kapitałowej, o której mowa w **§11 ust. 2 pkt 5 Regulaminu ZP GAI T Sp. z o.o.** (**Załącznik nr 3 do SIWZ**).
- 5) Wykonawcy zagraniczni składają dokumenty w sposób i trybie określonym w Rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy oraz w formie i na zasadach określonych w SIWZ;
- 6) dokumenty sporządzone w języku obcym, są składane wraz z tłumaczeniem na język polski;
- 7) dokumenty i oświadczenia składane są:
 - a) w formie oryginału lub czytelnych kserokopii poświadczonych za zgodność z oryginałem przez adnotację „za zgodność z oryginałem” na każdej stronie kopii, dokonaną przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy, wymienionego w dokumentach rejestracyjnych firmy – forma pisemna złożenia oferty,
 - b) w postaci dokumentu elektronicznego lub elektronicznej kopii dokumentu lub oświadczenia poświadczonego „za zgodność z oryginałem”. Poprzez oryginał należy rozumieć dokument podpisany **kwalifikowanym podpisem elektronicznym** przez osobę/osoby upoważnioną/upoważnione – forma

elektroniczna złożenia oferty.

8) *w przypadku podpisywania oferty lub poświadczenia za zgodność z oryginałem kopii dokumentów przez osobę niewymienioną w dokumencie rejestracyjnym (ewidencyjnym) Wykonawcy, należy do oferty dołączyć stosowne pełnomocnictwo. Pełnomocnictwo powinno być przedstawione:*

- a) *w formie oryginału lub czytelnych kserokopii poświadczonych za zgodność z oryginałem – forma pisemna złożenia oferty,*
- b) *w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym osoby/osób upoważnionej/upoważnionych do reprezentacji, wskazanej/wskazanych we właściwym rejestrze lub poświadczone przez notariusza – forma elektroniczna złożenia oferty.*

9) *wszystkie strony wchodzące w skład oferty powinny być ponumerowane i podpisane przez osobę/osoby upoważnioną/upoważnione do reprezentowania Wykonawcy w sposób określony w dokumentach rejestracyjnych Wykonawcy lub oferta winna zawierać upoważnienie potwierdzające uprawnienia osoby do reprezentowania Wykonawcy.”*

Zamawiający zgodnie z Rozdziałem IV ust. 2 SIWZ dopuszcza wspólne ubieganie się o udzielenie zamówienia.

PYTANIE 2

Czy ze względu na porę roku i utrudniony czas na korespondowanie z tytułu przerw w pracy wielu firm spowodowanych okresem Świąt Bożego Narodzenia i Sylwestra/Nowego Roku Zamawiający dopuszcza uzupełnienie wymaganych w postępowaniu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę SIWZ w tym zakresie

PYTANIE 3

Czy wszelkie czynności przygotowawcze niezbędne do realizacji ww. zadania, takie, jak np. demontaż trakcji w rejonie posadowienia silosu przed montażem silosu lub czynności docelowe, jak np. montaż nowego układu trakcji w rejonie posadowienia silosu po jego montażu Zamawiający zrealizuje we własnym zakresie, własnym staraniem i na własny koszt?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż czynności przygotowawcze niezbędne do realizacji montażu konstrukcji dystrybucji piasku hamulcowego tj: demontaż trakcji w rejonie posadowienia

silosu przed montażem silosu oraz montaż nowego układu trakcji w rejonie posadowienia silosu wykona na własny koszt i we własnym zakresie.

Ww. zmiany zaznaczono w tekście SIWZ kolorem czerwonym.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów SIWZ pozostaje bez zmian.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 – SIWZ po modyfikacji